

## Távhódíjemelés 2006. november 1-jétől

A Fővárosi Közgyűlés döntése alapján Budapesten a lakossági távhőszolgáltatás díja **2006. november 1-jétől átlagosan 8,4 százalékkal** emelkedik. A távhőszolgáltatás díjának 8,4 százalékos emelése Budapesten elmarad a kormány által a földgáz és az erőművi hőár 2006. augusztus 1-jei emelésének mértéke alapján prognosztizált 18 százalékos távhődíjemelési mértéktől.

**A FŐTÁV Zrt. energiaköltségeire vonatkozóan** – a gázártámogatás növekedését is figyelembe véve – **a gáz és erőművi hőárak emelkedésének hatása 20,2 százalék.** Az elmúlt években **a hőtermelő létesítményekben végrehajtott műszaki fejlesztésekből származó költségmegtakarítás mintegy 9 százalékkal csökkent** ezt az emelkedést, így a FŐTÁV Zrt. energiaköltségei összesen 11,2 százalékkal növekednek, ami a távhő díját 4,6 százalékkal emeli. Mivel két éve – 2004 októbere óta – nem volt lakossági díjemelés, a két év nem energia jellegű költségeinek 3,8 százalékos növekedését hozzáadva az energiaköltség növekedéséhez adódik a fent említett 8,4 százalékos lakossági távhődíj-emelés.

A díjemelés hatására egy átlagos, 52 négyzetméteres, 135 léghőméteres lakás **eddig 121 ezer forintos éves áfa nélküli távhőköltsége 131 ezer forintra, mintegy 10 ezer forinttal emelkedik.**

## Bővül a díjkompenzációs rendszer 2007-től

A Fővárosi Közgyűlés a távhődíj emeléséhez kapcsolódóan módosította a 2007. évre vonatkozó díjkompenzációs rendeletét is. Ennek megfelelően **a FŐTÁV Zrt. a 2007. évben 750 millió forintról 825 millió forintra növeli a „Hálózat” alapítványának nyújtott támogatását,** amelyből fogyasztóink az eddiginél nagyobb összegű támogatást kaphatnak a távhődíj megfizetéséhez.

A távhőszolgáltatás esetében az **egy főre jutó jövedelemhatár 45 ezerről 50 ezerre, a gyermeküket egyedül nevelők esetében 55 ezerről 60 ezerre nő.**

Az igénybevétele feltételét jelentő egy főre jutó jövedelemhatár összegének emelése az igénybevevők körének szélesítését teszi lehetővé. A távhőtámogatás összege is nő **2007-ben, mert 4000 forintról 4500 forintra emelkedik** a januártól ápriliséig tartó időszakban a díjjóváírással folyósított támogatás összege a Fővárosi Közgyűlés döntése alapján. Szintén emelkedik a téli rezsitámogatás összege a távhőt használók számára 12 ezerről 16 ezer forintra a 2007. évben.

A díjkompenzációs rendszerrel összefüggő változásokról a Hőhíd további számaiban adunk információt.

## A távhőszolgáltatótól független szociális alapú támogatás

A Kormány 138/2006.(VI.29.) rendelete alapján, amely az egyes szociálisan rászorult családok 2006. évi távhőszolgáltatási támogatásáról szól, **a jogosultaknak 2006. október 1-jétől december 31-éig 2500 forint távhőtámogatás jár havonta.** A kormányrendelet szerint a távhőtámogatásra az jogosult:

- aki nyugellátásban, baleseti nyugellátásban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül,
- vagy fogyatékosági támogatást;
- magasabb összegű családi pótlékot kap,
- illetőleg nagycsaládos személy,

ha az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj minimumának (25.800 forint) kétszeresét, egyedülálló háztartás esetén háromszorosát. Az igénylással kapcsolatban az érintettek a kerületi önkormányzatokhoz fordulhatnak.

**A támogatás folyósítása nem a FŐTÁV Zrt. közreműködésével történik.**

## Csoportos beszédés – kölcsönös előnyök

**A FŐTÁV Zrt. csoportos megbízást adó ügyfeleinek kölcsönösen előnyös, 7 hónapos akciót hirdet.**

Azokat az ügyfeleinket, akik 2006. 05. 01. és 2006. 11. 30. között áttérnek a **csoportos beszédésre,** az első sikeres tranzakciót követő hónapban egyszerű 1500 forintos számlajóváírásban részesítjük.

A csoportos megbízást adó, vagy ilyenrel már rendelkező ügyfeleink kiválaszthatják, hogy a hónap melyik szakaszában terheljük meg számlájukat:

- a hónap 6–10. napja között,
- a hónap 11–15. napja között,
- a hónap 16–20. napja között.

Amennyiben nem jelöl meg fizetési intervallumot, akkor automatikusan a számla esedékességének idején terheljük meg számláját.

A fizetési intervallum megadásával a számla terhelése az Önnek megfelelő időponthoz igazítható.

## Jövőre sem feledkezünk meg csoportos beszédési megbízással rendelkező ügyfeleinkről!

Értékes nyereményeket sorsolunk ki azok között, akik a 2007. április 30-át megelőző 6 hónap mindegyikében csoportos beszédési megbízással egyenlítik ki távhőszámláikat.



I. díj  
Ford Fiesta 1.4 személygépkocsi

II. díj  
1 hetes horvátországi tengerparti nyaralás (2 fő részére)

III. díj  
Hétvége Londonban (2 fő részére)

Sorsolás 2007 májusában

a képek illusztrációk

